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! Т ■otocpi! Делегате, і зоджри і побуле*) У краї*) 3131 ЗАХІДНОГО ОКРУГА ОТОС. У.РД, УВАГА! ЕДМОНТОН, УВАГА!
Український Робітничий Дім 

» Едмонтоні при співучасті 
Жіночого '^Товариства і Діто- 
чої Школи приготовляє до ви
стави на зізді За*. Округа слі
дуючі штуки:

В пятницю, дня 13. цвітня, с. 
р. о год. 8-ій вечсром:

“ЯК СВІТ ПІШОВ ДОГОРИ 
НОГАМИ". >

В суботу, дня 14. цвітня о 
год. 8-ій вечером:

“ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ 
НАРОДА".

В неділю, дня 15. цвітня у- 
устроЮє

ВЕЛИЧАВІШ ВОКАЛЬНИЙ 
КОНЦЕРТ.

В першій штуці представля
ється життя незаможних селян, 
фабричних робітників, попів 
і дідичів на Великій Україні 
перед революцією і по рево
люції. Бувші загулюкані та по
пами й дідичами до останної 
шкіри обдирані та нагайками 
катовані бідні селяни, переби
раючи владу в свої руки, за
ставляють тих-же самих попів 
і дідичів до корисної праці в 
Радянській Републиці. Хоч-не- 
#оч, вони мусять братися до 
праці, бо жити хочеться, бо 
хто не робить, той не їсть.

Побачити попа чи дідича на 
сцені з тачкою, мітлою та ло
патою, це дійсно досі небува
ле і цікаве явище.

Друга штука також інтерес
на тим, що побач йде в ній зли
денне життя працюючої клнен 
на Великій Україні за часів ца
рату, жорстокі катовання цар
ськими посіпаками політичних 
вязнів, та остаточно кінець 
крівавого царизму.

Щодо Вокального Концерту, 
то цей випаде якнайлучше, бо 
до його приготовляється всі 
найлучші сили.

ГІамятайте на ці три вечері. 
Приходіть на згадані представ
лення і на концерт численно, а 
не пожалуєте.

Беріть з собою ваших зна- 
комих і приятелів.

СТОРІШ ІАІШ ЧИТАНІ ДО

Кслгцж. себто на ежейз (посмію, хартіє Кл*е. що Ваго —,------- «
* АагхіМ мішають. Коала* ас- ' обіаатж КлваЛу, та дата зжіт про рід- 
асгат ш* вже а слоті аьокааю на* ера* Дальше поорать про тс. Отсим повідомляється всі фі всі відділи Секції Женщнн-Ро

бітниць, мають право висида-
Гаааср прогнав il з Г 

*с -
* за

но аояа ШІ «легата арсаспааав вам IUUC Збруч, дії, відділи, товариства і зало -ДЕМОКРАТИЧНОМУ. И та
Аастрокш. Коли гальне членство Стоварншевня ти по одному делегате ви чи по 

>1*3» абаово або огірок > Укр. Роб. Дім Західного О- одній делегаї
k'pyra- що Західний Окружний членів чи члЄнкинь. Такі відаї- 

праяаа її та. п Даси*,’,, а Ко,,ІТ*т Р1ШИВ 8 порозумінню лн чи товариства, де е Ьенше 
братії, ода» Назарук крутить гою- 3 Екзекутивним Комітетом як по 25 членів, мають право 
■т укр. Карцерам, що не ану* тому, скликати Західно-Окружний вислати лише по одному делє- 
шо укр. муж** на Україні буж дале- Зїзд. Зізд цей відбудеться в | гатови. 
ко темніший 3U Галицького ауфм- днях 13, 14 І 15 ЦВІТНЯ 
Ка) Сказах, ,що а однім селі селіне 

марта повшчкласі чайку, а то по З і 4 батлі носили до розбили в прад одну бригаду іаі 
її розправа Суди за. пані Морфі. 6у- готелю. • котрім мешкали, і де в іа- війська Петлюра зробив спілку 
дучи меншиною з Дуже -чутливим' Сі конвенції перебували иайжі асі Польщею і вілла» П Галичину Во- 

, страйкуючи в маВиер.в ибра та 'благородним жіночим серцем, делегата. І всю ту роботу • бачив линь і Полісе 3 большевикамн вони, і
ь а робітничій галі в ьйотоа, “ вистав‘------ зокза.в. (киї зовсім докладно, і чув той спів, ту “мельо- петруиквичіаці, не могли еднатис».

щоб виска кати слово вротесту про- w 6>ло “ на "'лг1ав1 ^ТРжуазиоі цю", котра розносилась по ксіз ру- бо тоді .Французи ніколи не далиб їм 
та брутальиости кистей ) вщцЗиен ““orte вризнатн П вин- мак того готелю. А все те робилось Галичини. Вони вдарили на билице
ню до страйкуючиз Більшість жен н'*“ “' "* сш*,мв м-------“ «а™ гроші, товариші! Контролю- аиків. а ті втікли за Київ. Та друга

лад на поліцаї і засудити "лише . вати — ми не контролюємо

змадодитьсж п руках поаЯгії і що не Із
іде, а аа волі- ж маймерські* юмй. Я також бувДо тці на кождих 25делегат з футгалськаго ю- 

3 робити бос ато 1За Івже It. із *ле-
кра- ас міг. бо жадної справата

було ворушити за вмімком "агрпяеи-
Але ботато а пізнав то Зе-

постарааса о людей, котрі зал ожили вві "лідери" піклуються майнерська-Іпорж. аа> зону оме подати не е 
опором фантазії, але. дійсна суша 
врода, мої, завдяки обставинам ми 

'оду бути наочними ежід-

важу п в сумі Р*Ю і її імпущсио на ми справами У вільний від конаен-
Ц. р. В

сади Українського Робітничо
го Дому в Едмонтоні.

ції час лежкі з лідерів не мали сло- Дедєгатки Секції Женщнн-Ро- 
бітннць.

Кожднй відділ Секції Жен- 
щин- Робітниць на Заході по
винен подбати про висилку 
своєї делегатки чи своїх деле
гаток на зїзд. Однак де це ска
жеться неможливим до вико
нання, там хай товаришки да
дуть свої уповажнення засту
пати їх .тим товаришам, котрі 
поїдуть як делегати на зїзд.

Делегати від фармерських то
вариств.

Західний Окружний Комітет 
в Едмонтоні щиро запрошае 
на зїзд представників фармер
ських товариств, які повинні 
взяти активну участь в зїзді та 
висказати,,що фермерів тепер 
додягає і яку акцію треба те
пер підпринятн, щоби спільно 
з робітниками стати плече в 
плече до боротьби проти гне- 
ту, який давить однаково як 
фармерів, так і робітників.

Ви, товариші фармері, най
ліпше знаєте своє положення, 
тому прийдіть на цей зїзд, що
би разом порадитись над ли
хою Долею робітника і фарме-

еодю
І ось дна 19

»
Дяк 4 січм її р жінка поарешто- Програма зїзду:

1. Створення зїзду.
2. Вибір президії зїзду.
3. Вибір верифікаційної ко-

___ _ ______ __ ___ ___ Чому? причина, що вони не єдналися з: місії і провірення мандатів де-
родуїмиосіи аса така вадншсь"бвзь ма два “**“* ввамиш- 860 50 ««""»• Ось томі, шо ви не здібні єше, на- большевикамн була і іа, шо ті не 6>- легатів.

ламо» стільки, не на у нас сили. А вена у нас !ли зорганізовані, хоч н.іли велику си-
Тут і кінчиться перша часть опокі- скли і не здібні ло цего ми з тої при- лу. В той час наступив Денікін, иар-

Дрзту часть, не менше піка- чини, шо ми ліниві до науки. Ану ський генерал, «кого армію і фран
ка дійсність по- возьмімев за робітничу літературу пік уоружнда і жотіла, щоб цей від- ■ 

креслюсь своїм чесним на короткий час бодай, і побачимо, бив Росію від большевнків

іолокмо тих. вотрі в своїй доб-

4. Справоздання З.О.К.
5. Справоздання делегатів.
6. Вибір комісій.
7. Засідання комісій і їхні

іуп* та людяного повалення 
до покривдженії*. стрінувшись з та
кою нечуйною досі безоглядністю, 
були дуже розчаровані та пригноб
лені.

дання
ву подам опісля
ПИСАНОЇ О

Щоб додати їй бадьоростн та під- ' УР*ЛиВИ“ „ „ яв CKarl>'J мн npo3pitM°- ™ іа-іеко нн
нестя і, на дусі хтось , првс)Т«из Майтер будс“0 6ачити На « лорог°-
мвропоятвае. щоб по скінченню мі- ----------- взеддоза е наша робітнича часопис ь на все те, галицька армія мус Lia пе-
тікгу устрої!и повід. Пропозиція зда- СВЯТО В ЧЕСТЬ К. МАРКСА. S> И Tj>< все іНа*лете, шо ІІЛЬ' Р*йти до Денікша, а Петрушевнч,
етьсп сподобалась всім, бо вийшовши hH nuIP,6j яа* українського робіт шість офіцерів і сорок міністрів
а галі присутні зараз же сформували Беверлей, Алтж. «ика. Дальше є вже досить ріжниі втіклн до Румунії, опіс.та до
■оди. «кий інстинктивно спрямував в в 25 м юта зійштася ттюмії “ауковнІ *»"***• пиріжного рола Словаччини а вкінцн до Відня
сторону з. І Ієни Майни да страйюк^нз у крашГкн, аш Пй бР°ШУР " *,аЛ°6 бу™ П° р,Ж" vpBJ в,,їхав' 60

дл страйкуючих українських, анг.іія них чи якби сказати, в кождомх ю- чужі руки (А що сто-тисячна армія
Про цю майну здалобся лешо біль- ських і ннших майисрів до Укр. Роб. „ійному льокалю. Всі робітничі ча- попала в чужі руки, це нічого) Не

ше сказати, однак я цим разом скажу Дому в Беверлей. щоби разом з щко- сопнсн> ріжмі к„„Жкн і брошури по-!був КОНець Ті
хіба лише, що цю майну передом лярами робітничої діючої інколи від- BHHHj rdl4 бути. Можна себе оподат-
обслугокували міні, яким за робо- святкувати 40-ні роковини смсрти ве- 
ту не платилось, а тепер <ам працю- ликого учителя - комунізму Кар.іа 
ють “вільні горожанс ' Та ломимо то Маркса. Зійшлися, не дивлячись 
<о шо еони і платню нібито дістають, іяжкі умовини, витворені страйком, 
властителі мають я два рази більше ; Це є перше таке врочисте свято в 
доходу тепер, як колись, 
зуе. Які там умовини праці

Коло це і майни і стрінулись мате- червоними прапорами з написом 
рі і емодин х діточок із представника*1; "Пролетарі всіх країн, єднайтеся'-, 
ми "ладу і порядь 
шин числом окаю 10,

Денікін
хотів царської Росії і це було зле СПравОЗДЗННЯ. 
для Українців. Однак не дивлячись

и\
8. Укр. Роб. Доми і фармер- 

ські доми в Алберті.
9. Робітничі і фармсрські ді-

Чехо- 1041 школи. ^
Тому 10. Організація женщин-ро- 

попасти в бітниць.не хотів
11. Організація робітничо- 

фармерська.
12. Інкорпорація укр. робіт- 

яка ничих і фармерських домів в

походу.
Однак у них ше е друга армія в 

центів, і і Чехословаччині в числі 15 тисяч,
"" нсего подостатком можем мати, коли чекає кінця (офіцерня П€. гуляє, та ПРОВІНЦІЇ Ліберті 
Нві тільки хочем знати про все, що ді- в карти грає, а рядові вояки працю- 

Ється по цілім світі, а також в нашій ють за мізерну платню по фабриках), 
майнерській одганізації. Для англій- Відтак почалася збірка "позички .

11с і вка- цій місцевости Образ Карла Маркса | ських робітників також є той самий Діячі збирали rpfotui а "міністер" 
вбрано зеленок» ялиною між двома 0B04", тобто найду чша робітнича ча- лише

"Воркер

кувати місячно по кйька

13. Справа робітничо-фар-
мерського органу.

14. Справа допомоги виз- 
ресіти виписував. Коли скінчи- вольній боротьбі в Східній Га-

1 до цего є ше ЛИ збірку, то "міністер
■ріжного рола робітнича література, фордським фармерам. 

а1 Ірої рама була надзвичайно багата, j так для BCjx робітників все те мож- буде 
промину вши Встутіне слово виголосив т. Новаков- на 

кордон поліції, пшма щхкто в сторо- : ський і шіясннв значіння свята. Ді
ну шафін

солись сказав ге- личині, 
що коли вже 15. Вибір заряду і контроль

ної к'омісії З.О.К. на 1923 рік.
16. Замкнення зїзду.

Право представництва.

Горстка жен своя держава, тік він постара
всь. щоб кожлий раз справи фарме- 

Дальше, є також в Канаді політич- рів в околиці Гефорд були там най- 
на організація, Р.Г1.К., е її льокалі в

мати, як ми тілько захочемо.
ра.Та оставшимся не суди- точий хор відспівав "Марш пролє- 

лось дістатись туда, бо шеф мійської тарських дітей", відтак т. В. Босович 
поліції, спосієїязіііи "велику небез- дав відчиї на тему “Життя і Наука 
пеку”, дав роли і, щоб розігнати їх К. Маркса

скорше полагоджувані. Фармері ро- 
кождій місцевости; ь ксіждй майнер- зійшлись домів, а на другий день кля 
СЬКЙ КЄМПІ повинен бути ВІДЛІТ Р.П.К. ! ли

З тов. привітом, 
Західний Окружний Комітет 

Стов. Укр. Роб. Дім 
в Едмонтоні.

міністрови ; що мусіли йти до 
в нас буде, тоді у нас банку жичитн гроший, щоб купувати Філії і відділи Стов. У.Р.Д. 

Західнім Окрузі (Алберта 
Міністра Назарука особисто було Ер. Колумбія ), включаючи і

Слідуючим говорив т. 
Цей розказ зараз та- Пал мер в англійській мові та закли

ки зістав виконаний, бо в протягу кав присутних до читання творів К. 
кількалайцять мінут цілий цей похід Маркса 
зістав розгромлений

ВІ коли все те 
будуть* добрі провідники, не такі якіа всяку ціну інасіння, та реперацію
тепер маємо деяких, що тільки за- 

Обнлва бесідники забрали ГЛЯдають в батлю (Печатка.)
Товариші май- запитано, чому він у віденськім "Укр

пері! Будьмо іе’кож приготовані на Прапорі" виписував брехні на “Укр
neimigro цвітня! 11 гд час минувши* роб. Доми в Канаді, так" він це му за- ^ан- Фзрмер і всі ми вірили, що це

Друга часть програми була дуже виборів 18. дістрікту більшістю го- перечйв, але коли Йому доручилось одинокий часопис, який обороняє ін-
багата. Діточий хсф відспівав дві лосів вибрали на місце Р. Ливета в руки його власну статтю, передру- геРеси фармерів. Коли віЛтак вйбух-
пісні, після чого слідувало 6 де кля- Р. МекДоналда. Ате Ливег не думає ковану в "Укр. Роб. Вістях 
мацій, 2 діточі квартери, 1 дует та уступити своє дотеперішнє місце для Прапора", 
мужеське сольо "Шалійте, шалійте". МекДоналда

Одним вдалось так много часу, що на цім мусіли кін- 
втечи, ннших тяжко побитих забрано чати nepurv часть програми.

ДРАМО-ТРАГЕДІЯ!до іцкшту
* Ой «є так то скоро забудеться цей 
памятний день. Врився він глубоко в 
память не одному 
на і до смерти буде носити "доказ" 
панської справедливости

Відділ Укр, Роб. Дому в іст
з "Укр. ла »'*на. наслідком якої зробився пс- Килдонав ВІДОГрає В суботу

так він заявив, що його реворот в Росіі і на Україні, коли „„„ п : п и V
Ливет каже, шо Мек- мильно поінформовано про справу в влаАУ и свої руки забрали робітники р -. ' крлінськім

Після цего говорив т. Новаковський, Доналд радикальний для майнерської Вінніпегу і він це відкличе, коли в«р- • бідні селяни тих країн, тоді одини- ; ^ООїТНИЧім Домі в ІСТ Килдо-
до непритомиости женщин поарешто- який пояснмн що нас вигнало з Га- j юнії. Коли довідаємося, що Ливет ме до Вінніпегу. ‘ Ц« в цій околиці почали дивитися ин- ' нан ЗВорушаючу драмо-траґе-
рікні кариПКЛЯ ШС зас>джено Hd, личини до, Канади, пояснив значіння справді не уступить, так ми, майнері Бачите! І "міністер" і брехнями ш*** очима на світ. Кількох нас по-j ДІЮ В 4-ОХ діях в Гіерсрібці 3

Ось вам маленька Li кастою « То !російської револк,ції* не обминув TaV 18*го дістрікту, повинні запротестуй 70рг>є! А тут ходить помежи люди чало говорити людям правду в очи. російської МОВИ Ф А Котенка
Р ' к * ■ . . . й кож і теперішного майнерського вати проти такого злочинного по- і Вдає чесного, зовсім иншого від але дарма. Побачивши, шо нічого з!

варить.і гнес лерк, жінка майне- страдму На закінчення мужеський ступку. Згаданого реакціонера всі ми "ректора" саскатунського бордінг- гими людьми не можливо вдіяти, бо
ра, одна і тих, яким вдалось діста- X(jp відСПівав "Червоний Прапор", добре знаємо, давно вже час, шоб гавзу або прічера Крата. * тримаються старого порядку як слі-
тмсь до шафти, зктала п ита до не- цсй КОнцерт-мітінг закінчився пізно він пішов на зелену пашу. Ми віримо, що час не далекий, ко- пий плота, та вважають "К.Ф.” "обо-
pb піднїГй* оказ™* °ДЄН і'4* страйке* вечером і всі присутні були дуже Будьмо, товариші, приготовані до ли то і фармері будуть його витати Р°нцем" їхніх інтересів; я був зрікся 
г иьних поб«»їв та бот'ю'по не і v|M jвдоволен*- слідуючої конвенції, яка відбудеться 73к само, як свідомі робітники по мі- гого членства і касіерства і виступив

‘ В імени місцевого товариства Укр. 0 «рпни, де має рішатись доля 18-го Стах . Д. М. 3 організації зовсім. В слід за цим
Отже виробім собі дій- _____ товариство розбилося. Декотрі по

чали були робити доноси до поліції, 
що будьто би" я і другі мої товариші 
це большевики і. т. д. Хоч і з само-

Не одна женши-

II об и тих

повідоіуркння.
Повідомляємо всіх товаришів, що 

хто бажає писати чи посилати що- 
небудь для Фармерсько-Робітничого 
Союза в Ред Дір, то треба направля
ти всю кореспонденцію на таку а- 
дресу,

П. Н.

“БАТРАКИ"
/Драма надзвичайно інтерес

на і зворушаюча від початку 
аж до кінця. Прийдіть на це 
представлення а певно не по-

V

одна нога вимовляє ЗОВСІМ послуху. . игтпштх
На її пкккьбч шоб хтось зателєіЬо- Д°МУ складаю всім присутнимпр<кьбу. щиб ХТОСЬ затедефо |сердмну по1,ку ,кі зрозуиілИ за. енпй погляд до того часу

слугу К. Маркса і так численно прий-
William Sydorko 

Brightstone,. Man.
ну вав за підводою, о ден з присутних 
ніби то пішов, однак не мало часу 
проминуло і ані підводи, ані згада
ного чоловіка не було видно.

Тимчасом ця безсильна женити.) 
була предметом наруги uLioï зграї 
всяких^ посіпак, що то зібрались до
вкола неї, щоб пописатись своєю ви
сокою культурою.

'-■ І сипались "високо-культурні” вн-

Кіченер, Онт.Майнер. жалуєте.
Початок о год. 8:30 вечером 
Ціна тикстів 35 центів. 
Дохід з представлення

шли на uè свято. Кличу товаришів іЗаходом Відділу У.Р.Д. в Кіченер
робітників і робітниць лупитись до як НАЗАРУК І ЙОГО ПОПЛЕЧНИКИ і Ватерлю дня 17. марта відбувся ді- ІО мене тягнула ПОЛЩІЯ "Р0'0*»-™.

б?.літні.Y одначс Нічого з мене не виїягнула, 
бо не було ЩО ТЯГНУТИ.

ПОВІДОМЛЯЮ всіх товаришів 
бітників і товаришок робітниць,

реорганізації тим переводити в життя ВИМАНЮЮТЬ ГРОШІ ПО ФАРМЕР- точий концерт в память 
клич нашого великого учителя "Про- СЬКИХ КОЛЬОНІЯХ НА “ПОЗИЧКУ роковин смерти українського 
лєтарі всіх країн, єднайтеся!", бо в 

Ставайте членами ро-

при- шо

Тараса Шевченка. Галя була запов
нена. Иредсідатель т. Кошурба о-

иаправляю всякого рода музичні ін
струменти як. скрипки, мандоліни, гі
тари, бенджьол, балалайки, бубни, ба
си, смички» грамофони, гармонії і ро
блю цимбали з добітрного матеріялу. 
За роботу
принимаю з міста і з провінції. В ме
не можна дістати виграні схрипни і 
всякого рода прибори і струни. Ли
шіть на адресу:

Ignat? Іігоцескі *
747 Burrows Ave.
Winnipeg, Man.

K значений
1922 році опять зорганізовано това- ШКОЛИ 
риство під тим самим іменем, до | Іст Ки.ІДОНан. 
котрого вписалося досить нових чле-і

Так воно було аж до недавна в користь Д1ТОЧОІ 
при Укр. Роб. Домі в

НАЦІОНАЛЬНОЇ ОБОРОНИ".
єдности сила, 
бітничої організації, читайте робітни- Гефорд, Саск. творив концерт і покликав до вступ
ну літературу і покажіть своїм воро- 
гам.тим що звуть себе "патріотами",

Що в Гефорд, Саск., мало відбути- н(,го слова т. В. Сени шин а, який в
життя і діяль- 

IlpjiM па
нів, переважно молодих хлопців. По
будовано вже свій власний дім. Впи
сався і я до товариства, але доперва 
кілька місяців тому назад. Члени це-

ся їй. марта Назарукове віче в справі коротщ сказав прослони, немов з рукава, аж оден з пе-
реїзджаючих візників забрав її на са- jшо ви ° ЦІЛУ голову вищі, за них позички "національної оборони", про н*сть Тараса Шевченка

га" це було помішено у всіх чорносотен- ступила програма шкільних дітей зі
співами і деклямаціями і мішаний

гарантую. ЗамовленняІ
УВАГА! ЛЕТБРИДЖ! УВАГА!своєю КЛЯСОВОК) СВІДОМІСТЮнн. та вивіз на дорогу, звідки змова 

налізавшим під і „Я ч.к автимивием, 1 “;1ЙТС ЧЛСН‘ШН нашого Українського 
дісталась до дому Робітничого Доііу! Мітінги відбува-

Тут змова пласти всім» силами ста
рались доказати, що її зовсім нічо не 
бракує і в тій ціли прислали свою 
лікаря на оглядини. Лікар оглянув
ши жертву, всеж таки заявив, що во
на не зараз ше зможе сповнити їх 
бажання і прийти перед суд. ь

Бач учи, що не можливо буде в до
ма вилічитись, завезено нещасну до 
шпиталю, де і перебула близько два 
місяці.

Одного гарного дня приходить до лю 
неї доглядачка і каже, щоб вона ско
ро збиралась, бо її ^ чоловік прислав 
автомобіль, який чекає на дво
рі, щоб забрати її домів. Бідна жен- 
Щина хоч була ше дуже ослаблена, 
добула послід них сил і при помочі 
цеї "добросердної" “доглядачки", зі
бралася і за хвилину опинилась в ав
томобілеві).

Та якеж було її здивовання, коли 
виїхавши частину дороги, цей зага
дом иий автомобіль спинився і оден 
з майбутніх "приятелів" її мужа про-

Заходом відділів з Летбриджних українських шматах ще минув- 
шого січня, а оголошення були роз- хоР- 
ліплені в Гефорд і околиці яких чо* ! Реферат виголосив т. Н. Червін- 
тири тижні наперед. Та нарешті ми!ський; обговорив положення малень- 
дочскалися того дня. .. |ких пролетарів і пролетарок, котрі

го товариства відносяться прихильно
до стоваришення У.Р.Д. в Вінніпегу. | 1 Колгорст ВІДОграєсь в ВІВТО- 
Запрснумеровано для товариства ча- 
сопись "Укр. Роб. Вісти" і “Галос 
Праці".

ніться кождого четверга, на котрих 
ви можете вписатися в члени. Не тре
ба думати, що без вас там обійдеться. 
Ні, товариші! Через те нам так тяжко 
боротися, що много робітників хоч 
співчувають організації, але все ка
жуть — без нас та мобійдеться. Коли 
робітники перестануть таке думати, 
тоді вони не будуть так бідити. Вони 
тоді злучаться в одну велику робіт
ничу сімю і виборять собі кращу до-

рок, ІО-іо цвіїня ц. р. драма в 
4-ох діях п. н.

(28)Від самого ранку в неділю 18. мар- і зачинають 
та почали дзвонити в церкві. Фарме- j систему і яка ріжниця між школою

робітничою,1' а капіталістичною. Взи
вав родичів, щоб посилали своїх ді
тей до школи і щоби всі вписувались 
в робітничу організацію і разом 
спільними силами працювали на ко
ристь поневоленого люду. Нзйбіль-

розуміти капіталістичну ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДАТовариство дуже гарно розвива-
»ється, завдяки нашим новим товари

шам, котрі є людьми чесними 
Ичними.

найлучшс. Тож приходіть на личина. В Америці нони перебуна- 
ЦЄ представлення З СВОЄЮ рід-!ють о КОЛО 20 ЛІТ. В ПОСЛІД не вістку

я мав від них в 1909 р. з міста Ші- 
I КЛҐО, Де вони через довший час lier 
реживалн.-

рів зійшлося много, шоб богу помо
литись і на свого пана "міністра” по
дивитись. В церкві пан міністер си
дів в шубі в за х рис тії на кріслі і 
навіть хрестився сидрчи. Коли люде 
вклякали, так вія*і собі за ними вкля
кав по радикальному. Та коли вже 

! по тій всій церемонії піп Камінецький

Бо де чесні одиниці, там і
чесне ціле товариство.

З товариським привітом,
П. Кемпа. нею і знакомими а не пожалує-

ше зворушу вали присутних ' виступи те.Тож до праці, товариші!
Хай жие Укр. Роб. Дім в Беверлей! 
Хай жиє Стоваришення Укр. Роб. 

Дім в Канаді!
Хай жиють "Укр. Роб. -Вісти "Г 

Н. Солован, секретар.

дітей, молодих пролетарів, їхні де кля ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА КОЛИН- 
мації, в яких вони закликали робіт
ників до боротьби з клятим ворогом 

Т. Г1. Вербіцький ви-

Адреса: 1401—5 Евню Порт- 
Початок точно о годУ7.30 ве- бувають, або

Хто знав биДЯН, КОЛО ЧОРТКОВА. де вони тепер пере- 
вини самі, хай зголо

сяться листовно на поиизшу адресу 
Joseph Kobyisnski 

8Û Euclid Ave., 
Winnipeg, Man.

почав з амвони громами сипати, шо 
фармері не ходять сповідатися та ле- 
котрі починають і бодьшевичитися, 
то між людьми почалась метушня і 
деякі почали виходити з церкви. Піп 

Він по-

Комітет господарсько-споживчої 
з торговельної спілки “Єдність" заду-

чером.
Ціна тн.кетін: 50 ц 

шин, 25 ц. для женщин, 
для дітий.

капіталом »
ступив і КОМІЧНИМ МОНОЛМИ'ОМ,
котрого було немало сміху. Всі були м'е 3 надходячою весною приступи-
вдоволені, тільки одному хруневи бу- ти до будови Укр. Народного Дому
ло до невподоби і він хотів виклика- в Колиндянах. А шо будова такого

го заслуги при будованню у країн- ти бучу, але і цим самим пошився в дом> вимагати буде більшого вкладу
Товаришу Редактор! Іської держави. Остро напімнув своїх ДУраки. Через цілий час концерту грошей* а Компст не розлоряджає,
Прошу помістити отсих пару слів вірних, щоб пополудня всі явились на той ирунь, з капелюхом на голові і окишо» жадною готівкою, звертаєть-

др Майнерів 18-го дістрікту U. М. віче, бо хло не буде присутний, то папіросою в зубах, як звичайно крає- ся «іпм до Вас дорогі односельчане
W. of А. буде зрадником а до того він не від- «ий хрунь, а канадійський джек, не 3 торячою просбою: Поратуйте нас

в ці» праці!

для му 
10 цV звернув на иншу тему 

чзв представляти пана "міністра" і йо
(29)

ДО МАПНЕРІВ 18. ДІСТРІКТУ. Комітет.
НА ПРОДАЖ 15 льош (ширини

750 футів ) в місті Селкірк, недалеко 
великих фабричних заводів; земля

ЛОЗІР! ТРАНСКОНА. ПОЗІР! висока, суха і рівна; льоти від 10 
_—» 24, бльок 19, плян льотів 61 62, ре-Повідомляється ВСІХ членів Гістрований плян Ст. Клементс, .у,Ж. 

НіДД. о кр. Роб. Дому, ШО квар- Чистий гайтл Ніна >4.00 за фут. 
збори відбудуться і 1 Іисати або зголошуватися до:

John Kowalski

І був вдоволений концертом тому, шо 
І коли лю- Цей концерт давала робітнича діюча

пустить йому гріхів.
Почалось нарешті віче

де заповнили маленьу талю Народно- ! школа, з котрою хрунь не годиться, живеться, з під рідних стріх вигнала
го Дому, як тут нараз ізза куліс на На,: закінчення хор відспівав "По- Вас біда шукати кращої долі для се-
сцені зявилнсь всі вибранці Гефорду. і коронний Марш". Публика вдоволе- />е і своїх родин. Але нас скувала 
Коли і хто їх вибирав на предсідл- на розійиітась домів. зараз неволя і недатя і ми нізвідки

Хч^^аряд відділу У.Р.Д. не надіємось помочі, тітьки від Вас

Знаємо, шо і Вам не солодко там

тальні
в пятницю 6-го цвітня о годи
ні 8-мій вечером. Отож обо-ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕР0ЇВ-Б0РЦ1В! East Selkirk, Man

і слів, секрегарів та бесідників — ні
хто з присутних на галі не знав. А 
було їх всіх аж девять.

Иредсідатель Жеребко, бувший ре
дактор "Укр. Гол.” отвйрас віче. Ко-

вязком кождого члена явитись 
на цих зборах, бо є бомто 
важних справ до полагоджені;

зза широкого моря.
Зрозумійте наше положення і по

можіть Вашим рідним братам в ста
рім краю, що караються тепер в 
тяжкім горю і кайданах!...

Хай ніхто з Вас не жалує кинути

НА ПРОДАЖ льот 193 Сеит Нігере 
іПеріш. Ривер льот обєму 174 акрів 

16 лан- 
одиа-пята

Хата кождого свідомого українського робітнкиа 
І фермера повинна бути прикрашена портретом не
забутніх наших героїв-борців

Четфілд, Май.
з гарною деревиною землі. 
цТв ширини а лише одна іНЯДорогий Товаришу Редактор!

Пробу помістити пару слів на сто
рінках нашої робітничої часописи, 

складали Тут в цій околици жиє споре число хотяй^и найменшу лепту, бо жер~ва
Всі вони не- 119 ст°Рииек> вернеться.

Також запрошується і 
членів, щоб прибули.

Збори відбудуться 
Т-ва “Просвіта”, ім. 
ченка.

ротко говорить про події в Галичині, 
і щоб її визволити, з неволі Поляків, 
взиває присутних, шоб

не- ; милі довжини, до широкої головної 
дороги фронтом так як і до Ред Ри- 

Розположений на східній сто-С.МЕЛЬНИЧУКА і П.ШЕРЕМЕТИ, в Домі иера
Т Шрй. ■fK>Hi ривсра’ 3 гарним високим бере- 

В" «омЛ Чистий тайтл. Ціна ^І5. 00 за 
І акер. Писати або зголошуватись до: 

John Kowalski

свої гроші на “позичку національної українських фармерів 
оборони", за що купиться хліба, со- багаті До чогось доброго їх не 
ли і убрання а також і зброю для га-1 мож ніколи притягнути 
дицького правительства в Відни

Жертви просимо пересилати чеком 
До органі- або в листах на адресу:котрі віддали своє життя за справу освободження 

працюючих мас Східної Галичини з під панованни 
польської шляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені І розстріля
ні польською шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати і на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

Заряд.зацїї притягнути їх трудно, бо на пе- 
По нім виступив “славний" бесід-1 ре шкоді стоїть релігія: той право- 

ник Гарр. і виразу хотів, шоб всі ду- славний, той греко-католик, тамтой 
тіло положили за Петрушевича народно-православний чи католик, 

і його "міністрів”. Звернув всіх ува- одним словом, всі ті релігії загалом і- (Тут слідує печатка кооперативної 
гу на “міністра" і сказав, щоб добре тримають бідного фармера в темноті спілки і підписи членів заряду), 
дивились яка

Kooperatywa “Jeinist” w Ко- 
lendianach, ad Czertkiw, East 
Galicia.

East Selkirk, Man.
Товариші! Відновляйте ne 

ред плату на “Українські Ро 
бітннчі Вісти”.

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

ПОШУКУЮ в дуже ваішій 
|ві їдко Моск$люка з села Бобівці, 
віт Сторожииець, Буковина. Має пе
ребувати в Гамилтоні, Оит. Хто про 
иего знав би або вій сам хай зголо
ситься на адресу;

Elia Perjul 
261—6 Ave.,

Laehine Locks, Que.

спра-
по-

“нужденна наша екс- і не дозволять йому ані на крок по- 
Каже, що "ексцелснція" ступити вперед.

Колнндяни, січень 1923 р
цс-лєнція"
приїхали бачити, чи ми готові і вони P.S. Хто бажав би більше інфор

мація в цій справі, хай напише до:Кілька років тому назад було тут 
не хочуть бачити від нас любо-1 засноване товариство ім. Івана Фран- 
вм до вітчини, але долярів і ще ка. В товаристві було 20 членів, а 
раз долярів. Не будьмо зрадниками, Й самий я був в товаристві касієром. ^Its. 
але положім душу і тіло, а це долари До товариства приходила газета j

UKRAINIAN LABOK HEWS 
Cor Pritchard A McGregor SU.,

F. Zabiaka, Box 513, Drumheller,
Winnipeg, Man
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